

要 闻 简 报

市领导调研村(社区)“两委”换届工作

本报讯(融媒体中心记者 郭慧利) 10月29日,市委...

风穴寺“河南省华侨国际文化交流基地”揭牌仪式举行

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子) 10月29日,风穴寺...

“篮协杯”汝州市第六届中老年篮球赛开幕

本报讯(融媒体中心记者 于俊鹤) 10月29日,由市...

中国循环经济协会暨省物资集团莅汝调研

本报讯(融媒体中心记者 陈晶) 10月29日,中国循...

平顶山市畜产品质量安全检测技能总决赛闭幕

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨向前) 10月29日...

市政协视察金融部门服务地方经济发展情况

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨) 10月29日,市政...

市政协调研我市医疗保障工作

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨) 10月29日,市政...

市法院召开以案促改工作动员会暨警示教育会

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 刘雪) 10月29日...

市公安局举行“晨练夜学提素质”活动启动仪式

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 朱乐乐) 10月29日...

我市参加平顶山市城镇老旧小区改造工作会议

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 陈奕静) 10月27日...

支持企业发展 增强区域竞争力

——访市政府副秘书长、市国有资产管理局局长吴会锋

营商环境是一个国家和地区的重要软实力,也是我市的核心竞争力...

提高思想认识,狠抓工作落实。国有资产管理局作为我市清欠领导小组成员单位...

一把手话优化营商环境

营商环境是一个国家和地区的重要软实力,也是我市的核心竞争力...

平顶山市安委办工作组

调研我市安全生产专项整治三年行动

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华) 10月28日...

调研工作组一行先后来到庙下镇政府、庙下镇小天使幼儿园、市住建局...

市交通运输综合行政执法大队

联合执法规范客运市场秩序

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李延民 沈亚茹) 10月28日...

在复查庙下镇“富士康招募中心”、临汝镇“德义人力资源”、杨楼镇“河南鼎胜人力资源”等6处劳务人员输出点时...

当检查至客运西站出站口西侧“伯乐人力资源市场”劳务输出点时...

联合行动组负责人表示,将持续多方联动协作,加强对劳务市场和无营运资质车辆接驳乘客的管控治理...

平顶山宣讲团到南关宣讲志愿精神

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟 张君洋) “奉献、友爱、互助、进步是志愿服务的精神概括...

孙刚是平顶山煤业集团四矿统筹医保中心主任。作为一名医务工作者,从1998年参加工作至今...

抗疫志愿小组,开展帮助隔离人员、提供餐饮服务、公共区域消毒、心理疏导等服务...

“志愿服务是一种文化,更是社会文明进步的标志。”宣讲会上,孙刚讲述了“四矿孙刚爱心联盟”的发展历程...

“宣讲团来到咱南关,孙刚老师的宣讲,让我们广大青年人对志愿精神有了更深刻的认识...

《汝州年鉴·2020》(第9卷)出版发行

本报讯(融媒体中心记者 李红涛 通讯员 贺艳蕾) 日前,记者从我市地方史志办公室获悉...

《汝州年鉴·2020》(第9卷)由中州古籍出版社公开出版,是一部由政府主办,市地方史志办公室组织全市各有关单位、乡镇(街道)共同参与...

和育人价值。

《汝州年鉴·2020》(第9卷)编纂工作于今年3月份正式启动,4月底完成全市资料收集和组稿工作...

在《汝州年鉴·2020》(第9卷)编纂出版过程中,市地方史志办公室克服年初疫情影响,早安排、早部署、早行动...

据了解,《汝州年鉴》自2012年创刊以来,已连续出版9卷。由于内容翔实、资料完整、数据权威...

我市前三季度经济社会发展持续向好

本报讯(融媒体中心记者 郭营战) 今年以来,面对严峻复杂的不利形势,我市经济社会运行情况如何? 10月28日...

初步测算,我市前三季度GDP完成324.09亿元,增长2.4%。其中,第一产业增加值为25.53亿元,同比增长1.7%...

前三季度,我市农林牧渔业总产值增长2.0%。粮食生产稳定,全市夏粮总产量25.09万吨,同比增长1.67%...

前三季度,我市规模以上工业增加值同比增长4.8%。与上半年相比回升3.7个百分点。其中,采矿业增加值同比增长11.5%...

业增长0.8%。电力、热力、燃气及水生产和供应业增长2.3%,分别较上半年提高5.4、15.9个百分点...

1-8月,我市规模以上工业企业主营业务收入与上年同期持平,与上半年相比提高6.6个百分点;营业利润同比增长2.9%...

前三季度,居民人均可支配收入完成17137.1元,同比增长3.5%;城镇居民人均可支配收入完成22656.4元,同比增长5.1%...

格中,粮食上涨0.2%,鲜菜上涨12.0%,猪肉价格上涨70.8%,比上半年回落27.6个百分点...

前三季度,我市商品零售价格同比上涨1.2%,涨幅比上半年回落0.4个百分点。其中,饮料、烟酒同比上涨1.1%...

前三季度,我市一般公共预算收入完成29.25亿元,同比增长9.3%,与上半年相比回升3.6个百分点。其中税收收入完成20.37亿元,同比增长1.4%...

前三季度,我市居民消费价格同比上涨3.1%,涨幅较上半年回落0.6个百分点。分类来看,八大类商品及服务项目价格呈现“三升五降”格局...

前三季度经济运行分析表明,我市经济运行持续稳定恢复,但也要看到,国内外环境仍然复杂严峻,不稳定性不确定性较多,经济仍处在恢复进程中...

图说汝州



10月28日,在朝阳路上,一位老人推着一车菊花过马路,吸引路人关注。



日前,记者在焦村镇士博生态园看到,园内养殖的2000余只大雁长势喜人,利用大雁吃草、捉虫,实现了园区软籽石榴的生态种植。